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USA: Aktivisté požadují pracovní víza pro uvízlé
migranty mimo přeplněný hotel v New Yorku, který se
změnil na úkryt

ruptly.tv/en/videos/20230801-003-usa-activists-demand-work-visas-for-stranded-migrants-outside-overcrowded-
nyc-s-hotel-turned-shelter

Spojené státy, New York City
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Desítky migrantů byly v pondělí nuceny spát na lepenkových
prostěradlech před newyorským The Roosevelt Hotel, protože
hotelový přístřešek dosáhl maximální obsazenosti.

Na záběrech je fronta migrantů čekajících před hotelem na
ubytování.

Historický hotel, který byl tři roky uzavřen, byl přeměněn na nouzové
centrum pro žadatele o azyl. Nárůst poptávky však vedl k přelidnění,
takže mnoho migrantů zůstalo uvězněno na ulicích poblíž křižovatky
46. ulice a Vanderbilt Avenue.

Migrační aktivisté nyní vyzývají vládu státu, aby těmto migrantům,
kteří hledají útočiště, udělila pracovní víza.

"Myslím, že by New York měl zavolat politikům a říct jim, aby jim dali
70 000 pracovních víz hned teď. To by měli Newyorčané právě teď
udělat. Nechtějí úkryty, nechtějí dárky. Nechtějí chtějí strouhanku.
Přišli sem pracovat. Chtějí platit daně a chtějí si pronajmout své
pokoje, vlastní byty," řekla Veronica Mattusová, aktivistka.

"Jsou to jen pracovní víza, nežádáme o občanství, nežádáme o
pobyt, jen pracovní víza. Když tito muži budou za 50 dní vyhozeni,
svobodní muži, kam půjdou? Co jdou Pak se vrátíme ke všem
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zásadám, které Spojené státy: vezměte své chudé, vezměte své
pokorné, vezměte své slabé, vezměte své nemocné, k tomu všemu
se vracíme,“ dodala.

S koncem hlavy 42 převážejí guvernéři v jižních státech uprchlíky z
hranic do měst, jako je New York, ve snaze zmírnit tlak na pohraniční
města. Příliv žadatelů o azyl však zahltil zdroje města, což má za
následek nedostatek dostupného ubytování.

Situace v hotelu The Roosevelt je jen jedním příkladem několika
zařízení přestavěných na ubytování migrantů, což zdůrazňuje
naléhavou potřebu komplexní reakce na řešení probíhající krize.

Chcete-li získat úplný přístup ke skriptům, zaregistrujte se
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výbuchu, záblesk světla zachycený na CCTV během útoku dronu na
kancelářskou budovu „Moskva City“
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